
Није богат онај који посједује иметак и чува га, него онај који га дијели; жртва, а не посједовање нас усрећује (Св. Климент Александријски).
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ХХРРИИШШЋЋААННССККАА ЉЉУУББААВВ
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ОО УУддрруужжеењњуу
Удружење Братство и сестринство 
Пресвете Богородице Тројеручице под 
окриљем манастира Св. Василија 
Острошког у Бијељини основано је 
септембра 2005. године са циљем да 
помаже дјеци која су теже или лакше 
ометена у развоју, сирочадима, 
инвалидима, старима и немоћнима, 
сиромашнима и свима којима је таква 
помоћ неопходна, без обзира на њихову 
народност и вјероисповјест.
У зависности од средстава којима 
располажемо угрожене породице 
обилазимо неколико пута годишње и тада 
им носимо храну, одјећу, средства за 
хигијену, пелене и лијекове. Поред тога, 
покушавамо им помоћи да ријеше и друге 
проблеме као што су стамбено питање, 
лијечење, школовање, набавка колица, 
компјутера или неких других неопходних
средстава. Дјецу са посебним потребама 
посјећујемо за њихов рођендан и тада им 
носимо торту и још неки пригодан 
поклон.

ЉЉууббаавв ннаашшуу ттррееббаа
ППееттаарр РРааддиићћ

Петар је рођен 27.6.2003. године и од 
рођења је непокретан, не види и не 
говори. Често је у болници због 
високе температуре.
Превремено је рођен и тада је због 
неразвијених плућа пребачен у 
београдску болницу, гдје је у 
инкубатору заражен бактеријом која 
ја прво напала плућа а затим и мозак 
што је довело до запаљења мождане 
опне. Посљедица тога је 13 
дијагностификованих болести. Петар 
живи са родитељима, братом и 
сестром у једној соби стричеве куће. 
У тој кући без воде живе још Петрова 
бака, дјед и стриц. У истом дворишту 
је Петров отац Душан започео 
градњу куће, али је због недостатка 
средстава зидање прекинуто. Петров 
отац је тренутно на пробном раду на 
једној фарми стоке. Породица Радић 

је 1992. године избјегла из 
Шпионице.
Ово је једна од 4 породице за које 
покушавамо наћи добротворе како би 
уз њихову помоћ довршили градњу 
својих кућа.

ММииллооссррддннее ааккцциијјее
Довршетак градње четири и

поправка једне куће
Тражимо добротворе који ће
даровати грађевински материјал за
довршетак четири и поправку једне
куће најугроженијих породица
Ивановић, Јелић, Пајић, Радић и
Вучковић. Поред болести њихове
дјеце, ове породице мучи
сиромаштво.

Тражимо посао за Славишу
Марјановића

Славиша има поремећај метаболизма, 
те је остао низак растом. Завршио је
Пољопривредну школу смјер
биотехнолог и курс за рад на
рачунару. Вриједан је и културан
младић. Славиша је дијете погинулог
борца.

ННаајјвваажжнниијјии ддооггаађђаајјии
мај-октобар

12. мај
На дан Св. Василија Острошког владика 
Василије је одликовао чланове Удружења 
епископском граматом "За сву оданост 
вјери православној, и љубав на дјелу 
исказаној према Цркви Светој, а посебно 
ангажујући се у активностима 
Хуманитарног удружења „Тројеручица“ 
које дјелује при Епархији зворничко-
тузланској у Бијељини."
26. јул
Током мјесеца јула чланови Удружења су 
слали молбе и обилазили добротворе 
како би сакупили довољно средстава за 
љетњу подјелу помоћи најугроженијим 
породицама. 
28. јул
Постављена нова Интернет презентација 
Удружења (www.trojerucica.org). Овим 
путем се добротвори могу детаљније 
упознати са нашим активностима и 
животним причама дјеце са посебним 
потребама.
30. јул
У порти манастира Св. Василија 
Острошког у Бијељини је одржано 
духовно вече пјесама о дјеци и 
„Тројеручици“ а у част добротвора који 
су помагали дјецу са посебним 
потребама. Овој духовној вечери су 
присуствовала и дјеца којој помажемо.

8. август
СО-е Бијељина је нашем Удружењу 
додијелила бронзану медаљу “Кнез Иво 
од Семберије” за хуманитарни рад са 
дјецом са посебним потребама.
18. август
У периоду од 5. до 18. августа обишли 
смо 33 најугроженије породице које 
имају дјецу ометену у развоју. Однијели 
смо им пакете са храном и одјећом, 
средства за хигијену и пелене. 
Вриједност пакета за једну породицу је 
била око 120,00 КМ. У обилазак су ишли 
јеромонах Георгије и протосинђел Петар 
Петрић како би причестили болесну 
дјецу.
19. август
На Преображење Господње и недјељу 
дана прије тога у манастиру Св. Василија 
Острошког у Бијељини предсједник 
Удружења протосинђел Петар Петрић је 
извршио саборно крштење 27 особа међу 
којима су била дјеца са посебним 
потребама и њихови родитељи.
15. септембар
На нашу иницијативу СО-е Бијељина је 
помогла породици Омеровић из Новог 
Села изградивши им кухињу и купатило. 
Ову породицу чине отац и седморо дјеце, 
док им је мајка преминула почетком ове 
године.
24. септембар
Радован Благојевић, младић који има 
дистрофију мишића,  је у јулу примљен 
на Слобомир П Универзитет као редован 
студент Факултета за информационе 
технологије. Помогли смо му око уписа и 
налажења добротвора који ће 
стипендирати његово школовање које 
годишње кошта 4000,00 КМ. Господин 
Слободан Павловић га је ослободио
половине школарине, а другу половину 
ће стипендирати предузеће Контопром 
д.о.о. из Бијељине.
24. септембар
Предузеће Алфи д.о.о. из Бијељине је 
даровало ламинат за кућу породице 
Ђурђијане Пајић. Преостаје још да 
нађемо добротворе за четворо 
унутрашњих врата.

ППллааннооввии
У новембру и децембру планирамо обићи 
све породице које помажемо (њих 70)  и 
подијелити им помоћ. Вриједност помоћи 
ће зависити од средстава којима будемо 
располагали. 
У току су техничке припреме за 
објављивање финансијских података 
Удружења на нашој Интернет 
презентацији. Сви посјетиоци ће имати 
увид од кога и колико средстава је дошло 
на рачун или у магацин Удружења, и 
како се та средства даље троше.



Какви смо ми према ближњима, такав ће и Бог бити према нама (Св.Јован Златоусти). И све што узиштете у молитви вјерујући, добићете (Мт.21,22).

ДДооббррооттввооррии
АГРО БН ДОО,АЛФИ ДОО, АНАВИ ДОО,
БИЈЕЉИНА ПУТ АД, БЛАГОЛЕКС ДОО,
БОЈИЧИЋ ДОО, БОНИ ЛУКС ДОО, БОРИС ГЛАС 
ДОО, БОСТ ДОО, БУК ПРОМЕТ ДОО, Црквена 
општина ТУЗЛА, ДИЗНИ СТР, ДИМЕКС ЛУАНА 
ДОО, ДРИНА АД, ДРИНА ЛИЈЕК ДОО,ДУВАН 
АД, ЕПИСКОП ЗВОРНИЧКО-ТУЗЛАНСКИ 
ГОСПОДИН ВАСИЛИЈЕ, ЕПИСКОП 
МИТРОПОЛИЈЕ НОВОГРАЧАНИЧКЕ 
ГОСПОДИН ЛОНГИН, ЕКО ДОО, ЕУРОТИМБЕР 
ДОО, ЖИТОПРОМЕТ АД,  ФРУКТА ДОО, ХОР 
"СРБАДИЈА", ИНТЕРГАЈ ДОО,
ИНТЕРНАЦИОНАЛ СУР РЕСТОРАН 
БИЈЕЉИНА, ЈОВАНОВИЋ КОМЕРЦ ДОО,
КЛИМАТИЗАЦИЈА ДОО, КНЕЖЕВИЋ ДОО,
КОФИКОМ ПРОДУКТ ДОО, КОМЕРЦИЈАЛНА 
БАНКА АД БЛ фил. БН, КОНТОПРОМ ДОО,
КОСИГ ДУНАВ ОСИГУРАЊЕ, КРАЈИНА СС 
ДОО, КРУШИК ДОО, ЛАЛА И ЛАЋО ДОО, ЛД 
ДОО, ЛЕДЕР ДОО, ЛС КОМЕРЦ ДОО, МАРАТОН 
ДОО, МАРКЕТ ТИНА Обудовац, МЕТАЛ ПЛАСТ -
МВ ДОО, МЕЏИК ТРЕЈД ДОО, МИЛОШЕВИЋ 
ПРОМЕТ ДОО, МИНИСТАРСТВО ВЕРА ВЛАДЕ 
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, МИРА СТР, МЛИЈЕКО 
ПРОДУКТ ДОО, МОНАКО ДОО, НАЧЕЛНИК 
ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА Мићо Мићић НББ 
ФИЛИЈАЛА БИЈЕЉИНА, НОВА БАНКА, ОКТАН 
ПРОМЕТ ДОО, ОЛИМПИК СПОРТ ДОО,
ОПШТИНСКА УПРАВА СО-е БИЈЕЉИНА,
ПАНТА РЕИ ДОО, ПАВЛОВИЋ ИНТЕР. БАНКА 
АД, ПАРК СЗР, ПЕЧЕЊАРА ГЛОБУС СУР,
ПЕРИЋ ДОО, ПХАРМАНОВА БЕЛ ДОО,
ПРЕДСЈЕДНИК СО-Е БИЈЕЉИНА Драган 
Ђурђевић, ПРЕМИУМ СМ ДОО, ПРЕС ПАК ДОО,
ПРИМУС ДОО, ПРОДУКТ ДОО, РАДНИЦИ АТЦ-
а, РАКИЋ КОМЕРЦ ДОО, РОЈАЛ КОМПАНИ 
ДОО, РОНЧЕВИЋ ДОО, САША ДОО, САН 
МАРКО ДОО, САРА ДОО, САВЈЕТ УЧЕНИКА 
МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ, СДС БИЈЕЉИНА,
СЕМБЕРИЈА ТРАНСПОРТ АД, СИМЕКС ДОО,
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА,
СЛОБОМИР П. УНИВЕРЗИТЕТ, СОНИ 
КОМПЈУТЕРС ДОО, СПЕКТАР ДРИНК ДОО,
СТОЈАНОВИЋ И СИН ДОО, СТР АПОТЕКА 
ВИДАКОВИЋ, ТЕКО ПРОМЕТ ДОО, ТЕЛРАД 
ДОО, ТП НАПРЕДАК АД, УНИВЕРЗАЛ АД,
ВЕТЕРИНСАРСКА АМБУЛАНТА КОЈЧИНОВАЦ,
ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ И ПРОЈЕКТОВАЊЕ,
ЗДРАВЉЕ ФАРМ ДОО, ЏОНИ ДОО.

Овдје смо поменули само неке добротворе 
који су бар једном од оснивања новчано 
или у роби помогли Удружењу да 
испуњава свој циљ.

Хвала за љубав на дјелу показаној!

РРиијјееччии ААввее ЈЈууссттииннаа ЋЋееллиијјссккоогг

OO ммииллооссррђђуу
Таква је огромна сила добродетељи коју 
називамо милосрђе. Она изводи човека 
непосредно пред Бога, чини га грађанином 
неба, садругом Анђела, сабратом 
Светитеља. Тако је милостиња у ствари 
апостол и еванђелист, јер неућутно и 
речито и врло убедљиво проповеда и 
посведочује Еванђеље Христово. То је 
искуство приступачно свакоме. А за такво 
искуство потребно је, не учтивост, не 
богатство, не положај, већ добра воља и 
љубав, јер је милосрђе саткано од тога 
двога. А то може стећи сваки, јер сваки 
може измолити и исплакати у 
свемилостивог Господа милостиво срце.

…

Милосрђе је провера наше вере, наше 
љубави, наше мудрости.

…

Милосрђе се може указивати не само 
имовином, него и речју, а ако се ништа 
нема, онда и сузама.

…

И тако редом: молитва, пост, милосрђе, 
свако добро дело – то је наш сусрет са 
Господом Христом.

OO жжеељљааммаа
Што год Бод жели теби и другима, то исто 
и ти жели и себи и другима, и буди уверен 
да ће Бог испунити сваку твоју молитвену 
жељу. А шта Бог жели и теби и другима 
казао нам је у свом Еванђељу. Живиш ли 
по Еванђељу, Господ ће ти испунити сваку 
жељу.

ОО ввјјееррии,, ннааддии ии љљууббааввии
Нада усхићено по небу ходи, а по земљи 
веру и љубав из подвига у подвиг води. 
Ако има небеске врлине, то је нада. Ако и 
једна еванђелска врлина онебеси човека, 
то је она. Сва је од неба, зато сва вуче к 
небу. Највише њоме хришћанин постаје 
небески човек. А вером и љубављу –
земаљски анђео.

OO ммооллииттввии ии љљууббааввии
Љубав је од молитве, али и молитва је од 
љубави. Љубав се увек моли, молитва увек 
воли.

ОО ууттјјеессии ии ррааддооссттии
Јеси ли тужан, у Светом Писму ћеш наћи 
утеху; јеси ли жалостан – радост.

OO ссааооссјјеећћаањњуу
Хришћани су саосјетљиви, а светитељи 
свесаосетљиви. Зато плачу с плачнима, 
тугују с тужнима, пате с патницима, 
тамнују са сужњима, гладују с гладнима. 
Сав бол света њихов је. Стога им је срце 
непресушни сузарник.

ССввееттаа ММааттррооннаа ММооссккооввссккаа
((ННииккоонноовваа))

Поред прослављања Пресвете Богородице 
и Њене иконе „Тројеручице“, ми 
прослављамо Св. Матрону Московску као 
Крсну славу молећи је за помоћ у нашим 
дјелима.
Св. Матрона је рођена 1881. године 
потпуно без очију, а када је напунила 17 
година изненада су јој се одузеле ноге. Од 
раног детињства Бог је Матрону обдарио 
даром прозорљивости и исцељивања. Она 
је предвиђала несреће и упозоравала људе. 
Са каквим невољама су хрлили људи к 
њој? Па, са најобичнијим, свакидашњим, 
као што су тешке болести, опасност да се 
распадне породица, тешкоће на послу, 
прогони и слично. Од њене молитве људи 
су постајали здрави и добијали утјеху у 
невољама. 
Пружајући исцјељење невољницима, 
матушка је тражила од њих да вјерују у 
Бога и да не гријеше више у животу. 
Св. Матрона се никад није жалила на своје 
муке и невоље. Она никад није 
проповjедала, никад није подучавала. 
Давала је одређени савјет како да се 
поступи у овој или оној ситуацији, затим 
се молила и давала благослов.
Свету Матрону Московску Црква 
прославља 22. августа/4.септембра. 
Света Матроно Московска, моли Бога 
за нас.

Помоћ се свакодневно прикупља у 
просторијама манастира Св. Василија 

Острошког у Бијељини.

Жиро рачуни Удружења:
5510290001743493  

(Новa бањалучка банка)
5710300000040988 

(Комерцијална банка АД Бања Лука)

Контакт телефони: 
+387 65 647 986, +387 65 497 114

www.trojerucica.org
bratstvo@trojerucica.org

ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦЕ ТРОЈЕРУЧИЦЕ, моли милостивога Сина свога, Господа нашега Исуса Христа, да помилује и спасе Ђукицу, Илију, Синишу, 
Благу, Милана, Бојану, Слађана, Љубишу, Смиљку, Предрага, Петра, Цвију, Тању, Мирјану, Дајану, Рада, Славицу, Дамјана, Јовану, Теодору, Ђорђу, Јовицу, 
Жељку, Јадранку, Рају, Чеду, Драгану, Марину, Милицу, Срђана, Слободана, Драгана, Срђана, Емира, Душана, Тамару, Владана, Тамару, Златана, Милана, 

Бориса, Нермина, Самира, Александра, Бранислава, Мирослава, Ђурђијану, Ведрану, Љубицу, Стефана, Данијелу, Сретена, Ведрану, Дијану, Миру, Славишу, 
Драгољуба, Теодора, Радована, Слађану, Сњежану, Младена, Бранкицу, Слађану, Предрага, Сузану, Драгану, Мирјану, Владу, Младенку, Невену, Илију, 
Бранку и сву другу болну дјецу. Пресвета Владичице наша, свако добро измоли од Господа за оне који дадоше од свог имања, знања и времена. Љубављу 

својом омекшај срца наша како би знала љубити оне који болују и дај нам воље, храбрости и снаге да им послужимо у име Оца и Сина и Светога Духа. Амин.


